

“银狐”里皮执教恒大

新华社广州5月17日专电 17日下午,广州恒大足球俱乐部正式宣布,64岁的意大利名帅里皮与俱乐部正式签约两年半,从即日起接管球队。在当日的新闻发布会上,乘坐专机来到中国的“银狐”也携3名教练组成员亮相。

“很荣幸能得到广州恒大的邀请,我和恒大俱乐部开始联系是在10个月前,在接触中,刘永灼和许家印表达了让我执教恒大俱乐部的强烈愿望。我说服了我的团队,终于来到了中国。”里皮在当日下午的新闻发布会上说。

广州恒大俱乐部董事长刘永灼透露了与里皮接触的过程:2011年7月,俱乐部着手引进真正的世界级名帅,当时就锁定里皮为第一目标,但里皮当时并无执教计划,但对中国足球和恒大足球的影响力颇

感兴趣,提出先观察一段时间。在之后的半年里,里皮的助手频繁来到中国,观看了不少恒大的中超和亚冠比赛。今年年初,里皮个人同意接手球队,但当时正值亚冠激战正酣,恒大集团主席许家印表示先等待一段时间。今年5月初,恒大集团和俱乐部正式决定换帅,里皮也表示希望尽快接手球队。于是许家印立即派专机到意大利接里皮来中国。

意大利人刚刚来到中国,就表达了长期执教的愿望。“今天早上我正式和恒大签订了为期两年半的合同,合同截止日期是2014年11月,我希望到时候我们能提早续约。我很欣赏恒大的足球国际化目标,我在这里也有必要感谢上一任主教练李章洙,因为他带领球队取得了非常好的成绩,在他优秀工作的基础上我会继续前进。”里皮说。

有意大利媒体称,曾经带队夺得2006年世界杯冠军、带领尤文夺得5次意甲冠军和1次欧冠

冠军的意大利人的年薪高达1000万欧元。里皮对此回应,自己并不是为了高额的年薪来到中国,而是为了使执教生涯更完整。“我一向不喜欢讨论年薪的问题,我职业生涯一直都是这么做的。我只能说俱乐部给我提供的合同我很满意,我来中国会使我职业生涯更完整,我更看重这里的足球文化。”里皮说。

对此,许家印表示,换帅是公司的战略,并不是短期行为:“换帅是我们酝酿了快一年的战略步骤,我们并不会因为几场赢球或输球就改变我们的战略决定。我们的目标是3至5年夺得亚冠,不会因为一场比赛改变。”

广州恒大俱乐部董事长刘永灼表示:“里皮的加盟标志着中国俱乐部首次实现欧冠冠军、世界杯冠军主帅执教球队,有助于吸引更多世界级名帅来中国,推动中国足球门槛和等级,推动形成更多投入的良性循环,帮助球队在中超和亚冠再创佳绩。”

建业航体欲摘“花”献“礼” 巨星阿内尔卡今日抵郑

本报讯(记者 刘超峰)尽管河南建业上轮中超联赛客场兵败羊城,但下半场年轻队员的表现让主帅维斯雷恩感到很高兴。外援卡通戈和守门员曾诚目前都已开始训练,更给建业明晚迎战上海申花添了不少底气。明晚7:30,河南电视台公共频道将直播本场比赛的实况。

上海申花是国内的老牌劲旅,尽管目前状态不佳,但维斯雷恩还是告诫队员们不要因此有所轻敌,这支队伍球员的个人能力很强。另外对于申花的绝对核心阿内尔卡,维斯雷恩提醒防守队员们90分钟都要保持精神高度集中,这位中超第一外援的跑动虽然不多,但稍不注意就会被他抓住破门的时机。

建业伤病满营的状况目前已有好转,韩国外援孙昇準目前已经可以跟队训练。这两天全队的训练着重调整了整条防线的协同问题,毕竟此前的大多数失球都是后卫之间保护不到位所致。而在进攻方面,上赛季建业的中前场表现还算不错,能否拿下申花,就要看卡通戈领衔的攻击线能否给对手致命的打击。由于5月22日是建业集团成立20周年的庆典,因此对于这场比赛,维斯雷恩和全体将士希望用一场漂亮的胜利为20周年庆典献上大礼。

中原球迷翘首期盼的国际巨星阿内尔卡今天将从上海飞抵郑州。由于阿内尔卡的到来,极大地吊起中原球迷的胃口,球票更是变得紧俏。作为一名世界级球星,阿内尔卡本赛季加盟上海申花在一定程度上提高了中超的关注度,他的中超处子秀申花与国安的比赛,北京工人体育场涌进了5.1万人。不过,尽管今年申花引进了阿内尔卡,但并没有给这支队伍带来质的变化,反而由于不断地内乱,造成这支队伍极为不稳。目前申花的成绩是积11分排名第12位,而随着乔尔·杰弗森和冯仁亮等人的受伤,球队的攻击力也深受影响,近五轮联赛申花只打进两球,且无一粒是运动战进球。

“银狐”处子秀拿中能开刀 “迷茫”鲁能叫板大连实德

——中超联赛第11轮前瞻

伴随世界级教头“银狐”里皮加盟广州恒大,让逐渐回暖的中超联赛更有看头。今天,中超联赛上海申鑫和杭州绿城的比赛将率先掀起本轮联赛的高潮。刚刚来到广州拿到教鞭,里皮的运气正当好,面对“副班长”青岛中能,“银狐”的处子秀绝对应该开门红。曾经的中超冠军山东鲁能,如今变得越来越“迷茫”,本轮叫板土气正旺的大连实德,山东的胜算概率有多大还真不好说。

随着李章洙的离开,广州恒大原来比较稳定的主力阵容以及外援组合,都有可能发生变动,特别是里皮一直坚持要带自己的外援来上任,这将意味广州恒大令人羡慕的外援群体也将发生动荡,不过在好在本轮应对实力偏弱的青岛中能,恒大应该可以继续偷着乐。

当广州恒大、江苏舜天、广州富力在北京国安等球队迈着矫健的步伐大步前进时,曾经的联赛四冠王山东鲁能却深深地跌入谷底。鲁能除与长春亚泰队的比赛没有进行之外,也已经打了9场比赛。9战积9分,遭遇了空前的危机。积分榜上的危机更为严重的是,主打“年轻牌”的鲁能,在表现上并没有多大的起色,与之相伴而来的,则是球员的迷茫、教练的焦虑、球迷的质疑和俱乐部方面的无奈。本轮鲁能主场迎战士气正旺的实德,能否止住颓势,战实德将是挽回士气的关键一役。

上轮联赛中,北京国安主场2:1战胜贵州人和,拿到本赛季主场5连胜。御林军目前在积分榜上已经逼近了输球的恒大。但国安本轮将客场挑战实力不俗的长春亚泰,善于打硬仗的亚泰绝不会轻易让北京国安舒服拿分。

随着多名球员在近几场比赛中相继复出,辽足正告别前一段的“伤病阴云”,然而左前卫卫于汉超迟迟没能摆脱伤病困扰。辽足缺少于汉超这个左路利器后,进攻威力明显削弱,近5场比赛仅收获3球,和联赛前5轮狂进10球的高效相比差了很多。本轮辽小虎主场迎战起伏不定的天津泰达,辽宁队也许应该福星高照了。

大连阿尔滨上轮取得胜利后,主帅斯塔诺很平静,在他看来,球队还有很多不足之处,需要不断改进,周六阿尔滨将在主场迎战劲旅江苏舜天。舜天主帅德拉甘也是塞尔维亚人,是上个赛季中段入主江苏舜天的,跟斯塔诺加盟阿尔滨的经历很相似。德拉甘入主江苏后成绩非常不错,这些斯塔诺也都清楚了解,甚至有个愿望,就是给江苏舜天制造点麻烦,当然战而胜之更好。

主场屡有上佳表现的贵州人和,本轮回到主场PK“黑马”广州富力,不善客场的广州富力估计还将延续疲软。至于最先开战的申鑫与绿城之间的教练,默默无闻但却偶有惊人表现的申鑫,主场应该会留给绿城点颜色看看。 本报记者 刘超峰

还原惊魂12小时

——绝杀后,李章洙就这样等来“被绝杀”

对于广州恒大主帅李章洙来说,15日晚10点,恒大在88分钟绝杀武里南,以小组第一昂首挺进亚冠16强,其实比赛还远未结束;12个小时后,他却等来了残酷的终极被绝杀——下课。

在这12个小时里,到底发生了什么?沉浸在胜利喜悦中的李章洙又是如何面对这个让所有人错愕不已的“事变”?球员们又是怎样看待这一切?记者希望通过对这12个小时亲历的一些细节不完全记录,揭开恒大换帅背后的冰山一角。

15日晚10点,出席对武里南联队比赛赛后新闻发布会的李章洙很罕见的没有“先谢老板”,而是对俱乐部、球迷和场上球员感谢了一圈。在提到亚冠16进8的比赛时,铁帅用了“从零开始”这个词。其实,经过了两个多月的炒作,铁帅知道自己下课已是必然,但他没有想到,一切来得如此快、如此突然。

其实就在获胜当晚,有球员还表示:“这回赢了,起码这半年还会在一起吧。”而李章洙也已经开始思考16进8的比赛,许家印“保8争4”的目标马上就要实现了,他相信至少这点时间是会有的。

当晚,俱乐部董事长刘永灼找到李章洙,与他进行了长谈,但据了解,谈话的内容并没有明确涉及铁帅立即“下课”。第二天早上8

点,当记者在球队下榻在武里南的酒店大堂看到李章洙时,他还一脸轻松的和记者开玩笑。

上午10点,记者与球队搭乘同一班飞机从武里南飞往曼谷,同机的还有武里南联队的几名外援。在候机时,李章洙还安慰了其中一名在前一天对恒大比赛中受伤的外援。在飞往曼谷的途中,刘永灼从自己的座位起身坐到李章洙身边,与后者进行了几十分钟的谈话,“铁帅”面色铁青,一言不发。而这时,机舱里的球员正轻松地聊着天,甚至有说有笑的打闹着,他们显然并不知道,球队即将迎来天翻地覆的变化。

而当天上午11点球队一行抵达曼谷机场后,刘永灼立即将教练组成员叫到一起,宣布了李章洙“下课”的决定。“铁帅”默默地走开,狠狠地抽了几口烟后,召集球员们开了会。

“回到广州,我就不是你们的教练了,你们是职业球员,之后的路要好好走。”李章洙说。

球员们听到这个消息都十分惊讶:球队以小组第一的身份打进了16强,正在向8强的目标迈进,中超联赛也高居榜首,此时换帅,究竟为何?

中午12点半,李章洙上任之初力主引进的张琳芃在微博中深情的写道:“哭过!高兴过!流过

血!流过泪!我们一起走过了将近两年的时光!我们获得了很多冠军!创造了很多纪录!我们正往好的方向发展!可是人始终都是不满足!你们是最好的教练!恒大失去了你们就是恒大的损失!希望你们不管去哪里好运永远伴随着你们!我们永远都不会忘记你们!”

而就在这时,全国不少足球记者都收到了恒大集团打来的电话,通知第二天下午2点半将召开非常重要的新闻发布会,对于发布会内容,集团工作人员则表示:“我们根本一点也不知道。”

向教练组宣布了这一决定的刘永灼在下午3点半将球队送上飞机后,将自己的机票改签至下午6点55,他似乎不愿意在这个时候面对教练组和球员们。在记者询问时,刘永灼表示自己也非常心烦,一切17日将会明了。

晚上,当球队到达广州后,李章洙和球员们一一拥抱道别,不少跟了铁帅两年的孩子们潸然泪下,得知消息的不少球迷在机场也打出了“铁帅不要走”、“广州感谢你”的标语;而这时,接任者里皮正在飞往广州的航班上,不知“银狐”如若知悉李章洙沉浸在胜利的喜悦中却突然以这样的形式被“枪毙在路上”,会作何感想?

新华社广州5月17日专电

全国业余自行车联赛 27日亮相郑东新区

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松组委会获悉,由该组委会与广州环球自行车共同主办的2012骑行马拉松——全国业余自行车联赛(郑州站),将于27日在郑东新区CBD河南艺术中心广场举行。届时,“迎六一”首届亲子趣味马拉松暨幼儿扭扭车大赛也将同时举行。

全国业余自行车联赛已经在我市连续举办过两届,每年都会吸引众多自行车运动爱好者及郑州市民参加。据了解,为了让更多的市民参与其中,本次比赛除了设置了专业的山地车和公路车比赛之外,还

专门设置了针对广大的自行车爱好者的群众骑行活动,并根据参赛选手的年龄分别设立了三个组别。率先完成比赛的100名大众骑行人员将获得由赛事组委会颁发的低碳环保证书。

另据了解,骑行马拉松赛举办期间,郑开马拉松赛组委会还将举办“迎六一”首届亲子趣味马拉松暨幼儿扭扭车大赛。此次比赛的“参赛选手”全部由24至36个月的幼儿组成,划分为草莓队(24至26个月)和樱桃队(26至30个月),每十个小朋友为一组。

河南五小花入选U16国家女足

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省球类中心获悉,中国足协公布新一届中国U16女足大名单,在总共26名小花中,在青年联赛中豪取9连胜的河南青年女足共有5名队员入选。

她们分别是蒋亭亭、雷佳慧、董佳宝、李梦雨和代冰月,这样河南和上海成为这个年龄段国家队的重要输出大户。据了解,国家U16女足将于5月21日至6月5日开始集训,并于6月5日至6月15日赴朝鲜进行交流访问。

NBL:河南男篮力争擒四川

本报讯(记者 陈凯)明日,2012年全国男子篮球联赛(NBL)将展开第六轮的争夺。河南济源煤业男篮本轮将回到主场济源篮球城,迎战四川金强男篮。

目前,本赛季NBL已经战罢5轮,河南男篮与四川男篮的战绩同为1胜4负,分别排

积分榜的倒数第一、第二位,明晚的比赛实际上就是一对“难兄难弟”的遭遇战。河南男篮最近3连败,四川男篮更是惨遭4连败。3连败并没有挫败河南男篮的斗志,小伙子们近段时间训练效果明显,外援与本土球员的配合也日趋成熟。



5月16日,雷霆队球员韦斯特布鲁克在比赛中扣篮。当日,在2011-2012赛季NBA季后赛西部联盟半决赛第二场比赛中,俄克拉荷马雷霆队主场以77:75战胜洛杉矶湖人队,总比分2:0领先。另外,波士顿凯尔特人队以107:91大胜费城76人队,在季后赛东部联盟半决赛中暂以2:1领先。
新华社/路透

启动行动加运动 绿城市民健身月里健身忙

本报讯(记者 陈凯)2009年开始,每年的5月被定为河南省的全民健身活动月。今年是活动月连续开展的第三年。昨日,记者从市体育局获悉,为了给绿城广大市民群众在全民健身活动中搭建更多参与健身运动的“舞台”,市体育局在5月份组织开展了各类群众喜闻乐见的健身活动。

5月11日~14日,郑州市体育局总会主办的第六届空竹锦标赛和市第二届毽球锦标赛,拉开了我市全民健身活动月的序幕;郑州市篮球协会主办的市业余篮球俱乐部周末联赛,则在每个月的每个周末为喜爱篮球的市民朋友提供一展身手的舞台;从16日开始至20日,市中学生篮球联赛,将让广大中学生朋友尽情在球场上体验篮球的魅力;郑州市足球协会主办的市业余(成人)足球甲、乙级联赛已经拉开帷幕,喜欢足球的市民朋友本月的每个周末可以在绿茵场上尽情奔跑;本月底,郑州市乒网协会主办的中国龙全国业余网球团体赛郑州擂台赛将闪亮登场;另外,由郑州市钓鱼协会主办的多场钓鱼比赛,将贯穿整个全民健身活动月,广大钓友可以在郑州市钓鱼公园尽情享受垂钓的乐趣;郑州市信鸽协会主办的多场信鸽比赛和观赏鸽展;郑州市武术协会举办的多场武术展示活动;郑州市冬泳协会主办的多场游泳比赛等等也将在本月如约而至。

另据了解,不仅是在郑州市市区,我市的各县(市)区也将在本月举办如篮球赛、乒乓球赛、羽毛球赛、棋类比赛、拔河比赛等各种丰富多彩的全民健身活动,让更多的市民群众参与到全民健身的活动中来。

对于组织开展全民健身活动月的意义,市体育局李庆山局长满怀期待地说:“我市每年举办全民健身活动月活动,就是要根据不同地区、不同地域、不同人群的健身特点,突出全民健身活动的科学性,最大限度地吸引群众广泛参与,让广大绿城市民能够‘天天有活动,人人都锻炼’,让越来越多的群众在健身中享受健康的快乐。”

中小学携手共创足球对接新模式

本报讯(记者 刘超峰)昨天,郑州十六中特色项目(足球)生源建三小学基地揭牌仪式在中原区建三小学操场上举行。据了解,郑州十六中和中原区建三小学达成协议,双方本着互惠互利的原则,建三小学将向郑州十六中定向培养足球幼苗,而郑州十六中将向建三小学提供足球教学方面的全方位支持。

中原区建三小学足球队成立于1993年,多次在全国、省、市级比赛中获得优异成绩,培养出了许多优秀的足球苗子,其中不乏在国内知名足球俱乐部担任主力位置的佼佼者。此次两校携手揭牌,走出了足球进校园工作中探索小初对接的新模式,为培养优秀足球人才探索出一条新路。